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Abschlüsse

Für welchen Abschluss sind Sie zurzeit eingeschrieben? (n=1211)
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Finanzierung des Studiums

Überwiegend wird das Studium durch die Unterstützung seitens der Eltern / der Familie finanziert und durch die 
eigene Erwerbstätigkeit neben dem Studium (Mehrfachantwort möglich, n=1219). 
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Zufriedenheit (gesamt)

Prozentualer Anteil der Studierenden nach Abschlussart, die mit ihrem Studium an der CAU 

(sehr) zufrieden sind (Skala 1: sehr zufrieden bis 5: sehr unzufrieden).
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Zufriedenheit

64,3% der Studierenden sind mit Beratung und Betreuung, 66,5% mit Prüfungsorganisation, 
65,6% mit Studienbedingungen und 67,5% mit Zielen und Methoden im Fach, bzw. in den 
Fächern (sehr) zufrieden. (n=1696-1707, Einzelfachbewertung)
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Wie zufrieden sind Sie mit ...?
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Studienabsichten
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27,1%
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kann ich noch nicht sagen

nein

ja

Haben Sie vor, nach Abschluss Ihres Bachelorstudiums ein
Masterstudium anzuschließen? (n=809)

kann ich noch nicht sagen

nein

ja

Haben Sie vor, das Studienfach / die Studienfächer zu wechseln?
(n=1213)

kann ich noch nicht sagen

nein

ja

Haben Sie vor, die Hochschule zu wechseln? (n= 1210)

kann ich noch nicht sagen

nein

ja

Haben Sie vor, Ihr Studium abzuschließen? (n=1211)


